

## Удвоим, утроим помощь фронту!

Движимые стремлением сильнее помочь Красной Армии, защитникам Сталинграда разгромить немецко-фашистских захватчиков, трудящиеся предприятий нашего города и района не жалеют сил, чтобы дать стране как можно больше нужной продукции.

Не покладая рук, трудятся работающие судостроительного завода. Судостроители по боевому реализуют обязательства, принятые ими во Всесоюзном социалистическом соревновании. Непрерывно повышая производительность, коллектив завода несколько месяцев подряд выполняет и перевыполняет государственный план, сдает заказы раньше установленного срока.

Пример организованности, военной подтянутости на этом заводе показывает коллектив цеха, где начальником тов. Жагров. Сборщики, сварщики и инженерно-технические работники на выполнении срочных заказов трудятся по-фронтовому.

Работают на заводе ряды передовиков, умножившие свою помощь фронту. Сборщики участка мастера тов. Колтедова не уходят из цеха, пока не перевыполнят задание. Бригада сварщиков тов. Климова изо дня в день выполняет норму на 250—270 проц. Стахановец коммунист Цирюльников систематически дает две нормы. Стахановцы военного времени имеются в каждом цехе завода.

За последние месяцы увеличили выпуск высококачественной продукции завод им. Кирова. Перевыполнил план последних трех месяцев цех № 2. Уверенно набирает темпы коллектив цеха № 3. Во имя победы над врагом стахановцы работают, не считаясь с временем, отдавая все свои силы и знания повышению и ускорению выпуска продукции. Честь и хвала сталеварам т.т. Луковкину, Калинину, Круглову, прокатчикам т.т. Кашеву, Липатову, Жаринову, Беляеву, систематически дающих высокую выработку, выполняющих свой долг перед родиной.

Страна требует, чтобы каждый коллектив завода, цеха, каждый рабочий понимал всю глубину своей ответственности перед фронтом и еще больше напрягал свои силы для всемерного увеличения выпуска продукции. Предприятия города и района располагают значительными резервами и возможностями, чтобы непрерывно набирать темпы.

Много еще в этой области надо сделать заводу им. Кирова, который план за 8 месяцев не выполнил. На заводе есть рабочие, не выполняющие норм. В ряде цехов не ликвидирована штурмовщина, нарушается график, наблюдаются простои оборудования.

Металлурги, судостроители, работники леспромкомбината и торфоуправления включились в предоктябрьское социалистическое соревнование. Боевое соревнование, участие в нем всех трудящихся поможет нам еще более повысить темпы работы, дать родине столько продукции, сколько требует государство. Удвоим, утроим помощь фронту, встретим 25-летие Великого Октября новыми трудовыми подвигами!

## ШТАМПОВЩИЦА КУЗИНА

### ОНА ДОБИВАЕТСЯ РЕКОРДНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ

Штамповщица цеха № 4 Мордовского завода тов. Кузина Анна Павловна систематически перевыполняет производственные нормы. Два года назад она семнадцатилетней девушкой пришла на производство. Сначала работала подручной, а потом, освоив работу, стала самостоятельно работать на прессах. В настоящее время т. Кузина не только перевыполняет производственные нормы, но как по холодной, так и горячей штамповке она в сентябре дважды добивалась рекордных показателей. Так, по штамповке крылышек она на днях выполнила норму на 170 проц. (6550 штук), чего на выработке данных деталей не добивалась еще ни один штамповщик четвертого цеха. На горячей штамповке клиньев т. Кузина также добилась рекордных показателей, выполнив норму на 168 проц. (1850 штук).

Включаясь в предоктябрьское соревнование, тов. Кузина обязалась выполнять производственное задание не ниже как на 130 проц.

И. ГОРЕВ.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### Вечернее сообщение 24 сентября

В течение 24 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником в районе Сталинграда, в районе Моздока и в районе Синявино. На других фронтах существенных изменений не произошло.

\* За 23 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 10 немецких танков, 15 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь артиллерийской батареи и 8 зенитно-пулеметных точек, взорвано 2 склада боеприпасов и склад горючего, рассеяно и частью уничтожено до батальона пехоты противника.

\* В районе Сталинграда наши войска отбили атаки противника. Гвардейцы-минометчики огневыми налетами по войскам неприятеля уничтожили два батальона немецкой пехоты. Войска Н-ской части Красной Армии в ожесточенном бою истребили 250 гитлеровцев, сожгли 3 немецких танка, уничтожили 5 орудий, 4 миномета, 7 пулеметов и взорвали склад с боеприпасами. Несколькими залпами артиллерии кораблей Волжской военной флотилии уничтожено 8 немецких орудий и большая группа вражеских войск.

\* Северо-западнее Сталинграда наши войска вели активные боевые действия и на отдельных участках несколько продвинулись вперед. Противник неоднократно пытался вернуть одну высоту, занятую вчера нашей частью. В течение дня гитлеровцы предприняли семь контратак, которые были отбиты нашими бойцами с большими для противника потерями. В этом бою уничтожено 35 немецких танков и до батальона пехоты противника.

\* В районе Моздока большой урон танкам и пехоте противника нанесли советские артиллеристы и минометчики. Орудийный расчет тов. Демкина, подпустив неприятеля на близкое расстояние, метким огнем подбил 12 танков и уничтожил шпанселью до роты немецких автоматчиков. Наводчик тов. Филимонов уничтожил пять немецких танков. Минометчики Н-ской части истребили до двух взводов пехоты противника. На другом участке наша часть после упорных боев оставила один населенный пункт.

\* В районе Синявино яростно-

шли упорные бои с противником, пытавшимся вклиниться в нашу оборону. Танк старшего сержанта Мороза огнем и гусеницами уничтожил 9 легких немецких танков, 4 противотанковых пушки с расчетами и истребил до взвода гитлеровцев.

\* Карело-финский партизанский отряд, действующий в тылу противника, разрушил высоковольтную линию, взорвал мост и уничтожил броневик белофиннов. Партизаны другого отряда уничтожили легковую и две грузовых машины, истребили 10 солдат и 6 офицеров противника.

\* Пленный ефрейтор 9 роты 518 полка 295 немецкой пехотной дивизии Руди Грисгаммер заявил: „Количество солдат 9 роты, убитых и раненых за время войны на Восточном фронте, по численности равно целому батальону. Рота очень много раз получала пополнения, но их хватало не надолго. В последних боях убит командир нашей дивизии генерал-майор Гейтнер. Командование пытается скрыть от населения Германии потери немецких войск на советско-германском фронте. Однако правды не скроешь. Многие получают известия о том, что их родные или близкие погибли на фронте. Нескончаемый поток раненых говорит населению гораздо больше, чем живые сводки германского командования. Моя невеста работает ткачихой на фабрике в Меране. Она мне пишет, что в этом маленьком городе все школы и многие частные дома заняты под госпитали и лазареты. Все они набиты до отказа“.

\* В связи с приближением годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, трудящиеся нашей страны готовят подарки бойцам, командирам и политработникам Красной Армии. В Азербайджанской республике уже собрано 12 вагонов подарков, в Бурят-Монгольской республике — 15 вагонов, в Киргизской республике — 4 вагона, в Мордовской республике — 2 вагона и т. д. В числе подарков — теплые вещи, табак, напитки, вино, печенье, перчатки, мыло и другие предметы личного обихода. В каждую посылку трудящиеся вкладывают письма к защитникам родины. Сбор подарков разворачивается также и в других республиках и областях.

## ПРЕДОКТАБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### САМООТВЕРЖЕННОЙ РАБОТОЙ ПОМОГИ ЗАЩИТНИКАМ РОДИНЫ

#### СИЛА СОРЕВНОВАНИЯ

Сборщики нашего участка получили важный заказ. Его требовалось освоить и сдать заказчику в короткий срок. Одним словом, работать надо было как нельзя лучше.

Обсудили мы наши задачи, подсчитали возможности. Вышло, что можно заказ выполнить досрочно. Решили вызвать на соревнование передовой участок мастера тов. Есина. „Принимай вызов на соревнование“ — говорю ему. Он посматривает на меня удивленно. „Неужто, говорит, вы победить нас собираетесь?“ „Там видно будет“ — ответил я.

Начали соревноваться. У нас на участке 4 бригады сборщиков. В бригадах есть и замечательные сборщики, специалисты своего дела, и новые люди, не знающие еще толком, как взяться за работу. В бригадах распределили сборщиков — и по квалификации и по опыту.

С огоньком бригады взялись за дело. Люди работали, позабыв счет времени. Часто нам приходилось работать, не выходя из завода по нескольку дней подряд. Все операции по выполнению заказа нами

были закончены досрочно. Первенство в соревновании участков завоевали сборщики нашего участка.

У нас сейчас нет ни одного рабочего, не выполняющего норм. Пример упорного труда показывают опытные сборщики — стахановцы т.т. Корикли, Шарайов, Климов. Они, сами выполняя нормы до 270 проц., помогают новым рабочим хорошо освоить технику сборки. Прекрасно справляется с делом сборщица тов. Улинова. Сейчас она работает бригадиром женской бригады сборщиков.

Все сборщики включились в предоктябрьское соревнование. Мы решили на 6 дней раньше срока подготовить и сдать заказчику 7 объектов, добиться, чтобы все сборщики выполняли нормы не менее чем на 150 проц. Да иначе и нельзя работать в условиях великой отечественной войны! Мы все хотим ускорить разгром проклятых фашистов, поэтому будем в дни предоктябрьского соревнования добиваться еще большего выпуска продукции.

П. Колтелов,  
мастер цеха № 2  
судостроительного завода.

## Сталевары подкрепляют обязательства делом

Первые дни предоктябрьского социалистического соревнования коллективы печей цеха № 2 завода им. Кирова ознаменовали значительным увеличением выпуска металла. Блестящих успехов в целом цех достиг 25 сентября. В этот день сталевары, канавщики и инженерно-технические работники выпустили большое количество стали сверх плана.

Сталевары-стахановцы соревнуются на большую помощь Сталинграду, фронту. Застрельщиками высокопроизводительной работы являются коммунисты. Сталевар член партии П. Шкретов 25 сентября выполнил задание на 160,6 проц.

Коммунист тов. Уминов дал 127,1 проц. нормы, тов. Луковкин — 122 проц.

С честью выполняют свой долг перед родиной многие стахановцы цеха. Сталевар тов. Климов выполняет норму на 133 проц., тов. Русин на 121 проц., тов. Манин на 118 проц.

Умело организуют людей на самоотверженный труд мастера т.т. Замия и Муратов. Руководимые ими участки непрерывно увеличивают выпуск металла.

К. Липатов,  
зам. секретаря парткома  
завода.

## Кондуктор Двоев решил работать за двоих

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, стахановец транспортного цеха завода им. Кирова тов. Двоев взял на сменном собрании индивидуальное обязательство — работать за двоих: выполнять свою работу и работу смазчика. Больше того, он обязался выполнять задание не менее как на 130 проц., работать безаварийно.

Тов. Двоев работает кондуктором на том парвозе, где машинистами т.т. Калновский, Старостян и Пулков. Эта паровозная бригада по праву считается у нас передовой, дающей по полторы нормы. Кондуктор Двоев в этой успешной работе играет немаловажную роль. Он отличается дисциплинированностью, аккуратностью, точностью и внимательностью. Но его вины не было аварий. Великий праздник

он решил ознаменовать новыми достижениями, и об этом добьется.

В транспортном цехе почти все рабочие заключили индивидуальные договоры на предоктябрьское социалистическое соревнование, например, в паровозном депо индивидуальных договоров насчитывается 116.

Соревнование разгорается. Передовые люди обязательство подкрепляют упорным трудом на помощь фронту. Так, например, один из лучших машинистов Иван Чичера взял обязательство выполнять задания на 140 проц., применяя лунинские методы. 22 сентября он выполнил задание на 137 проц. Есть полная уверенность, что 25-летие Великого Октября тов. Чичера встретит выполненном и перевыполнением обязательства.

И. Сосуров.

## Авангардная роль коммунистов

Коммунист должен не только хорошо работать сам, но только быть передовиком на производстве, но и стремиться к тому, чтобы все окружающие его люди тоже работали самоотверженно, по-стахановски. Коммунист должен помогать им и увлекать за собой на достижение более высокой производительности труда.

Наши коммунисты, как правило, являются примером на производстве. В дни войны они трудились, не считаясь с временем, стараясь сделать как можно больше для фронта. Вот молодой коммунист Ивагин. Он организатор стахановской работы в пехе и сам выполняет полторы—две нормы. Сейчас тов. Ивагин руководит фронтовой бригадой. Возглавляемые им сборщики, выполняя ответственные заказы, не уходят с участка до тех пор, пока не перевыполнят задание.

Образцы беззаветного труда показывает фронтовая бригада, где работает коммунист Зубов. Она также на выполнении важных заданий всегда готова работать днем и ночью. Сам значительно перевыполняя нормы, тов. Зубов часто беседует с рабочими о стахановских методах труда. Многие сборщики при его помощи стали передовыми людьми цеха.

В настоящее время в пехе организованно 5 фронтовых бригад. В них заповедями упорного труда являются коммунисты. На участке сварщиков партгрупп тов. Захаров личным примером увлекает других на самоотверженную работу. Какое бы ему задание ни поручали, он всегда с делом справляется отлично.

Прекрасно работает молодая коммунистка т. Утинова. За короткое время она одна из первых работ-

ниц в пехе успешно освоила „мужскую“ профессию сборщика. По скорости и качеству сборки она не уступает в работе многим старым квалифицированным сборщикам. Тов. Утинова выполняет нормы на 140—150 проц. При помощи цеховых организаций тов. Утинова создала женскую бригаду сборщиков, которую она и возглавляет. Ее бригада на выполнении важного заказа по сборке ежедневно дает 130—140 проц. нормы.

Передовые коммунисты—застенчивые боевого социалистического соревнования. На лучшую встречу 25-летия Великого Октября фронтовые бригады развернули соревнование за сокращение срока постройки судов.

Многие коммунисты являются новаторами производства. За период Отечественной войны член партии М. В. Ивагин внес несколько предложений, благодаря которым значительно поднялась производительность труда. Ряд предложений разработали начальник цеха тов. Жагров, беспартийные стахановцы т. т. Ковтелов, А. Климов.

Сборщики, сварщики и командиры производства цеха с энтузиазмом трудятся, чтобы сильнее помочь Красной Армии, защитникам Сталинграда. Наш цех за лучшие успехи в соревновании завоевал заводское переходящее Красное Знамя. Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив обязался ознаменовать октябрьский праздник новыми славными производственными победами. В этом соревновании коммунисты цеха покажут новые образцы упорного труда.

**Н. ЧЕРКАСОВ,**  
секретарь партбюро цеха № 2 судостроительного завода.

## О ХОДЕ ФРОНТОВОЙ ДЕКАДЫ ПО УБОРКЕ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ И СДАЧЕ ИХ ГОСУДАРСТВУ ПО ТЕПЛОВСКОМУ, ГРЕМЯЧЕВСКОМУ И СТ.-МАМЛЕЙСКОМУ КОЛХОЗАМ

Постановление бюро райкома ВКП(б)

Бюро райкома ВКП(б) отмечает, что наряду с такими колхозами, как Липинский, Пушлейский и Серебрянский, которые убрали картофель свыше 70 проц., как Б.-Окуловский, Липинский, Горбачихинский, Н.-Савастлейский и Шилокманский, которые полностью выполнили сдачу картофеля государству, в Тепловском, Гремячевском и Старо-Мамлейском колхозах проведение фронтовой декады по уборке картофеля сорвано. В Тепловском колхозе убрано картофеля 20 проц., сдано государству 7 проц., сдано овощей 34 проц.; в Гремячевском колхозе убрано картофеля 25 проц., сдано государству 2 проц., сдано овощей 39 проц.; в Старо-Мамлейском колхозе убрано картофеля 30 проц., сдано государству 2,5 проц., сдано овощей 8 проц.

Такое положение в указанных колхозах создано вследствие того, что председатели колхозов т. т. Мысягин, Железнов и Преснов и секретари парторганизаций т. т. Чернов, Белякова, Пантелеева безответственно отнеслись к проведению фронтовой декады, не мобилизовали колхозников на фронтовую работу по уборке картофеля, вопреки желанию колхозников скорее убрать картофель, они создали угрозу срыва своевременной уборки и сдачи государству картофеля и овощей.

Бюро райкома постановляет:

1. За срыв фронтовой декады по уборке и сдаче государству картофеля и овощей председателям колхозов: Тепловского—Мысягину, Гремячевского—Железнову и Ст.-Мамлейского—Преснову объявить выговор и предупредить их, что если до 1 октября с. г. не будет закончена уборка картофеля и не будет выполнен план сдачи государству картофеля и до 10 октября—план сдачи овощей, то они будут исключены из партии и привлечены к уголовной ответственности, как за саботаж в государственных заготовках.

Указать секретарям парторганизаций т. т. Чернову, Беляковой и Пантелеевой на недопустимость практики невмешательства в колхозные дела и потребовать от них принятия всех мер к своевременному окончанию уборки картофеля и сдачи государству картофеля и овощей.

2. Обязать все сельсоветы, первичные парторганизации, уполномоченных и руководителей „Торглодоовощ“ сделать соответствующие выводы из данного решения и принять все меры к окончанию уборки картофеля и сдачи его государству не позднее 1 октября и овощей—не позднее 10 октября с. г. по всем колхозам района.

**Секретарь райкома ВКП(б) С. ИСАЕВ.**



Ни в чем неповинных мирных советских людей немецкие изверги связывают веревками и гонят, как скот, на убой /Снимок найден у убитого немецкого солдата/

## Подарки бойцам Красной Армии к 25-й годовщине Октября

**АНДИЖАН.** Колхоз имени Димитрова Джалал-Кулукского района Андижанской области выделил в подарок фронтовикам к 25-й годовщине Октябрьской революции 12 баранов, 60 пудов риса, 50 пудов пшеницы, 60 пудов картофеля, 3,5 пуда меда, бочку вина, 300 килограммов сушеных абрикосов, 250 килограммов груш, 3 пуда гранатов и т. д.

Кроме того, колхозники из продуктов, собранных на своих приусадебных участках, индивидуально сдали для отправки в подарок бойцам 570 килограммов риса, 50 килограммов айвы и 100 килограммов груш.

Обращаясь ко всем трудящимся Узбекистана с призывом организо-

вать сбор подарков бойцам к 25-летию Октября, колхозники сельскохозяйственной артели имени Димитрова пишут:

„Мы хотим, чтобы, встречая в огне боев великую дату, красноармеец, командир и политработник с особой силой почувствовали нашу любовь, чтобы их согревала и вдохновляла наша братская ласка...“

Инициатива Джалал-Кулукских колхозников подхвачена трудящимися всей Узбекской республики.

**ХАБАРОВСК.** Рыбаки Советского Сахалина решили отправить фронтовикам в подарок к 25-й годовщине Октябрьской революции шелой рыбы, выловленной сверх годового плана.

## Своевременно выполним план заготовок картофеля и подъема зяби

РАДИОПЕРЕКЛИЧКА КОЛХОЗОВ РАЙОНА

24 сентября состоялась радиоперекличка колхозов нашего района. Председатель Н.-Мамлейского сельсовета тов. Приказнов сообщил, что Знаменский, Петровский и Ивановский колхозы выполнили план сдачи картофеля государству, однако некоторые колхозы сельсовета, как Благовещенский, Шилокманский и Боровиковский, затягивают уборку картофеля и сдачу его государству.

Выяснилось, что указание ЦК и обкома ВКП(б) о выделении 40 проц. лошадей на зяблевую вспашку в целом колхозами сельсовета не выполнено, председатели колхозов игнорируют это важнейшее указание. Осеннее силосование в колхозах Н.-Мамлейского сельсовета не проводится.

Из сообщения секретаря ломовской парторганизации тов. Тюрин явствует, что уборка картофеля и сдача картофеля и овощей государству в Ломовском колхозе проходят неудовлетворительно. Фронтальная декада прошла мимо внимания ломовских руководителей. Вопреки указаниям, руководители Ломовского колхоза рассчитывают затянуть уборку картофеля до 3 октября. Здесь не организовали народ на боевую работу, до 60 колхозников совсем не участвуют в уборке. Секретарь парторганизации т. Тюрин и пред. сельсовета т. Дудина терпят такое позорное явление, не хотят понять напряженную обстановку, недостаточно помогают фронту.

## ЛЕКЦИОННАЯ ХРОНИКА

21 сентября в райкоме ВКП(б) состоялось совещание уполномоченных райкома и райисполкома и районного актива. Доклад о текущем моменте Отечественной войны и о задачах сельского хозяйства сделал зав. отделом пропаганды и

Пред. Натальинского сельсовета т. Федулов сообщил, что уборка картофеля, сдача его государству и зяблевая вспашка проходят неплохо.

Затем выступил председатель исполкома райсовета т. Емелин, который указал, что Тепловский, Гремячевский, Ст.-Мамлейский и Ломовский колхозы провалили фронтовую декаду, плохо ведут уборку картофеля, не выполняют планов заготовки картофеля. Подъем зяби в районе выполнен только на 20 проц. В некоторых колхозах качество вспашки оставляет желать много лучшего. Надо помнить, что успешная зяблевая вспашка облегчит задачу весеннего сева 1943 г.

Тов. Емелин указал на необходимость хорошо подготовить скот к зиме (отремонтировать помещения, заготовить корма, составить кормовой баланс и т. д.) Необходимо подобрать кадры животноводов. Независимо в районе дело обстоит с выполнением плана. Финплан надо выполнить, ибо этим мы помогаем фронту в борьбе с врагом.

В конце переклички выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. Исаев. Он заострил внимание на необходимости широкого социалистического соревнования на помощь фронту. Надо широко разъяснить задачи, стоящие в предоктябрьском соревновании и мобилизовать всех тружеников колхозной деревни на успешное завершение сельскохозяйственных работ, на оказание максимальной помощи фронту.

## По Союзу ССР

■ На 18 тысяч проц. выполнила норму знатная сборщица чая колхоза имени Стурра (Грузия) Хатидже Какабадзе, собравшая за день 3.638 кг. чайного листа.

■ Мировой рекорд в беге на 20 километров установил инструктор физподготовки Центрального дома Красной Армии Ф. Ванин, пробежав это расстояние в 1 час 3 минуты 51 секунду. Ванину присвоено звание заслуженного мастера спорта.

■ 100 новых книг на украинском языке выпустило украинское отделение Союза советских писателей в дни Отечественной войны. Все они посланы на фронт. В Действующей Армии находится 78 украинских писателей.

■ Вечерний университет марксизма-ленинизма для учителей открылся в Алма-Ата. В нем занимается 280 педагогов начальных классов средней школы и детских домов.

## СВОДКА

ОБ УБОРКЕ КАРТОФЕЛЯ И СДАЧЕ КАРТОФЕЛЯ И ОВОЩЕЙ ГОСУДАРСТВУ

НА 25 СЕНТЯБРЯ (В ПРОЦ.)

Наименование колхозов	Убрано картофеля			Сдано картофеля			Сдано овощей		
	Убрано	Сдано	Сдано	Убрано	Сдано	Сдано	Убрано	Сдано	Сдано
Н.-Савастлейка	50	100	84						
Ст.-Савастлейка	33	96	23						
Горбачиха	73	100	42						
Липня	78	100	100						
Б.-Окулово	61	100	43						
Натальино	64	96	67						
Родяково	81	77	10						
Сонино	51	75	32						
Горицы	34	5							
Валтово	65	22	27						
Пустынь	24	75							
Кыстаново	32	35							
Левино	28	24							
Румасово	26	16							
Салавирь	26	2							
Бобровка	16	38							
Гремячево	26	6	35						
Меляево	20	35							
Теплово	21	10	28						
Ломовка	25	77	22						
Шилокша	48	100	61						
Пушлей	74	19	31						
Благовещенка	63	41							
Ивановка	73	100	100						
Петровка	60	100	12						
Знаменка	64	96	98						
Серебрянка	80	56	7						
Боровики	67	48	84						
Шилокшлей	68	69	78						
Рогово	36	19	14						
Степурино	33	32	14						
Ст.-Мамлейка	47	17	18						

## ИЗВЕЩЕНИЕ

29 сентября в 5 часов дня в лекционном зале горкома ВКП(б) назначается совещание учителей города.

Гороно.

Ответственный редактор  
**А. Г. ЧЕСАНОВ.**

Артель „Красный Октябрь“—мебельная фабрика производит **НАБОР УЧЕНИКОВ** от 14 лет и выше обоих полов, в количестве 30 человек Оплата 150 рублей в месяц Срок обучения 4 месяца и дальше Принимаются женщины для учебы на столяров Обращаться по адресу: мебельная фабрика, правление артели